MA.ALKH.BALAMOA RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) KELAS X

AKIDAH AHLAK DARURAT COVID 19 SEMESTER GENAP
M.POKOK:MEMBIASAKAN AKHLAK TERPUJI 2 JAM
HUSNUZZAN,RAJA’DAN TOBAT PEMBAHASAN

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa:

Membiasakan akhlak terpuji husnuzzan,raja,dan tobat merupakan anjuran agama dan
menumbuhkan sikap peduli,menghargai orang yang lebih tua dari kita. serta mempraktekan akhlak
terpuji,husnuzzan,raja’dan tobat.dalam lingkungan atau kehidupan sehari-hari.

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan
4 Salam, sapa, persensi dan doa
+ Menyampaikan tujuan pembelajaran
+ Apersepsi dan motifasi tentang pentingnya membiasakan akhlak terpuji,husnuzzan,raja’dan

tobat dalam menumbuhkan sikap peduli terhadap sesama dalam kehidupan sehari-hari.

2. Kegiatan Inti

+ Guru Memberikan materi ajar dan tugas kepada siswa agar belajar mandiri dirumah selama

masa pandemi COVID 19, dengan tetap mematuhi protocol kesehatan.

4+ Guru mengambil gambar atau dokumentasi saat penyerahan materi ajar dan tugas serta
panduan belajar untuk siswa ,dengan mematuhi protocol kesehatan.

4+ Siswa menyimak gambar atau meteri ajar dengan baik untuk memahami pokok materi dan
bukti pendukung informasi dengan tepat.

4+ Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak materi ajar atau gambar dengan
baik.

4+ Mintalah anak agar untuk mempersiapkan peralatan belajar mandiri dirumah

4+ Siswa mengunakan sumber belajar yang tepat dan benar.

4+ Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar ketika menuliskan pendapat atau
jawaban.

4+ Orang tua mengajak anak untuk berdiskusi apa yang tidak anak pahami tentang manfaat
meteri ajar yang diberikan oleh guru tersebut.

4+ Berkomunikasilah dengan baik dengan orang tua serta gunakan/ dengan perhatikan norma
kesopanan.

4+ Mintalah anak untuk menyelesaikan tugas dengan tepat waktu

+ Siswa menyelesaikan dan memberikan tugas sesuai waktu yang telah disepakati bersama

+ Guru menjemput hasil pekerjaan siswa dan mengambil dokumentasi atau gambar,dengan
tetap mematuhi protocol kesehatan.

+ Guru memeriksa dan memberikan hasil nilai pekerjaan setiap siswa.

3. Penutup
+ Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukan
peningkatan sikap peduli dan menghargai orang lain yang dituliskan pada lembar hasil pekerjaan
siswa yang telah diperiksa dan kemudian diberikan nilai serta dikembalikan kepada siswa.
4. . Penilaian
e Sikap spiritual :lembar observasi/jurnal
e Sikap social : lembar observasi/jurnal
Pengetahuan :tertulis : penugasan
Keterampilan : mempraktekan akhlak terpuji,husnuzzan,raja’dan tobat
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